SP w Woll Mystkowskig|

1Mazwa jednastkip

Rachunek zyskow i strat jednostki budzetowei
{wariant porownawczy)
na dzien 31.12.2018r.

REGON: 001105669

pumer staty slyszny

Stan na konieg roku

Stan na keniec roku

Pozycja Wyszczegdinienie paprzednieqo hiezaceqo
1 2 3 4
A, Przychody netto z podstawowej dzialalnosci operacyjnej 71 867,10 73 434,90
! Przychody netlo ze sprzedazy produkiow 0.00 0.00
il Zrfana stanu produkiow{zwigkszenie-wanost dadatma, zmme|szene-
warlogé ujemna} (0,00 .00
i Koszi wytworzenia produklow na wiasne polrzeby jednostk 0.00 0,00
v Przychody nette ze sprzedazy lowardw | maleriakow 0.00 0.00
v Dolace na finasowanie dzialanosc podstawowe) 0.00 0.00
v Przychady 2 tytulu dachoddw budzetowych 7186710 73 434,80
B. Koszty dzialalnodci operacyjnej 1892 661,21 200397513
! Amortyzacja 2048209 18 531,05
n Zuzycle matenatow i energil 175 603,42 158 695,96
n Ustug obce 25 608,15 26 604,18
v Podalki | optaty 0,00 0,00
v Wynagrodzema 1 243 690,51 136970379
Vi Ubezpieczena spoteczne i inne swiadczenia dla pracownikow 417 611,40 424 341 52
vl Pozoslate koszty rodzajowe 5 665,64 6 088,66
Vil Warlpsé sprzedanych towaréw | maienaldw 0,00 0.00
1X Inne gwiadczenia linansowane z budZzetu 0.00 0,00
S Pozosiate oborgzenia 0.00 0,00
c. Zysk (strata) z dzialainodci podstawowej (A-B) -1 820 794,11 -1 930 544,23
D. Pozostale przychody operacyjne 0,00 4,00
| Zysk ze zbycia niefinansowych akiywow trwalych 0,00 0,00
I Dotacje 0,00 0.00
n Inne przychody operacyne 0,00 0,00
E Pozostale koszty operacyjne (,00 0,00
! Koszty wweslyc) finansowanych ze srodkdw wlashych samorzgdowych
zaktadow budzetowych | dochodow jednostek budzetowych gromadzonych
na wydzielonym rachunku 0,00 0,00
. Pozostate koszty operacyne 0,00 0,00
F Zysk (strata) z dziatalncéci operacyjnej (C+D-E) -1 820 794,11 -1 930 540,23
G Przychody finansowe 0,00 0.00
{ Dywidendy | udzialy w 2yskach 2,00 0,00
| Odselki 0,00 0,00
m Inng 0.00 0,00
H Koszty finansowe 0.00 0,00
[ Odselki 0,00 0,00
It Inne 0,00 0,00
L 0,00 0,00
J. 0,00 0.00
I 0,00 0,00
I 0,00 0.00
K Zysk {strata) brutto (F+G-H) -1 820 794,11 -1 930 540,23
L Podatek dochodowy 0.00 0,00
Pozosiale obowiazkowe zmniejszenia zysku {zwigkszenia straty} oraz
M nadwyzki $rodkdw obrotowych /\ 0,00 0,00
N Zysk (strata) netto (K-L-M) -1 820 794,11 -1 930 540,23

Dava sporzadzenia,
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